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Êîä øêîëû

Ìàòåìàòèêà

à) öâåò è ðàçìåð

8. Íà÷åðòè ôèãóðó, èçìåíèâ

Ðàññìîòðè  ðèñóíîê.
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1. Ñêîëüêî çâåçäî÷åê íà ðèñóíêå?

2. Ñêîëüêî çàéöåâ ñïðÿòàëîñü â êóñòàõ?

á) ðàçìåð è ôîðìó

3. Ñ÷èòàÿ ñëåâà íàïðàâî, çà÷åðêíè ÷åòâåðòóþ ôèãóðó.

4. Çàïèøè â öåïî÷êå íåäîñòàþùèå öèôðû.
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÷åðíûå

5. Ñîñ÷èòàé êîëè÷åñòâî ÷åðíûõ è áåëûõ ôèãóð.

áåëûå

òðåóãîëüíèêè

6. Ñîñ÷èòàé êîëè÷åñòâî òðåóãîëüíèêîâ  è êâàäðàòîâ.

êâàäðàòû

áîëüøèå

7. Ñîñ÷èòàé êîëè÷åñòâî áîëüøèõ è ìàëåíüêèõ ôèãóð.

ìàëåíüêèå
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11. Êàêàÿ ïîëó÷èòñÿ ôèãóðà, åñëè îáúåäèíèòü äâå äàííûå 
ôèãóðû?

10. Ñîñòàâü âûðàæåíèÿ è âû÷èñëè èõ çíà÷åíèÿ.

2 + 2 = 6 - 3 =
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9. Ïîìîãè ï÷åëêå äîëåòåòü äî ïîñëåäíåãî öâåòî÷êà. 
Íàïèøè íà êàæäîì öâåòî÷êå ðåçóëüòàò 
àðèôìåòè÷åñêèõ äåéñòâèé.
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